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(emi TTVYI®)

To kaOc portntii, A gival 0 TPpdTOC aPrOUOC TOV YOITYTIKOD TOV UNTPWOV, B 0 devtepog, I o tpitog
kai A o téraprog. Ta mapddciyua, o portntyc ue Ap1@uo Mytpwov 1234 Eyet A=1, B=2, I'=3 xou
A=4. Eay Kdmo10C ortntic EYEl TPIWH QL0 aplfud untpwov, Tote npenel va npocbicel To 0 unpoora,
aro To unTpwo tov. La mapadstyua, o portntic ue Ap1uo Mytpwov 123 to ustarpénel og 0123,
onore Eyer A=0, B=1, I'=2 ka1 A=3

Oépa 1°
Na Av0et to TTAT

(A+2)y'(x)= @ y(x), y(0)=(A+1).

O¢pa 2°
Na Avbel 1 drapopikn e€iocmon

(A+1)y (x)+(B+1)y? (x)-2y"(x) = (T +A+1)(x+1).

Oépa 3°
Noa Avbei 1 dapopikn e€icwon

[(A+1)x—(B+l)yz}dx+2(F+A+1)xydy:0.
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